
ALUMNI FEEDBACK FORM 

(A) 

1. Admission Procedure 

  

2. Alumni Association  
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3. Canteen Facilities 

 

4. College Ambience 

 

5. Environment 
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6. Faculty 

 

7. Fees Structure 
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8. Hostel Facilities  

 

9. How do you rate the courses that you have studied for bachelors or masters?  
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10. How do you rate the learning experiences in terms of teaching and learning?  

 

11. Infrastructure and lab facilities  

30

5

5

0 0

Feedback

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25

10

2
3

0

Feedback

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

12. Content learnt in relation to your current job  

 

13. Library resources 
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14. Course of study and its relevance to the real life applications  

 

15. How do you rate the learning experiences in term of teaching and learning?  
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16. Quality of Support materials 

 

17. Industry visits 
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18. Training and placements  

 

19. Overall Capability of students passing out of this college  
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20. Overall Rating of the college  

 

21. Overall Rating of Academic programs  
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                                     (B) FEEDBACK ABOUT COLLEGE 

1. Do you feel proud to be associated with over college as an Alumnus?  
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2. How do you rate development activities organized by the department/ college for your overall 

departments? 

 

3. Are you willing to participate in the alumni activities for the development of the college?  

 

4. Were your grievances properly handled at the department/college?  

 (a) As a student 
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 (b) As an alumni 

 

5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at our campus  

 (a) Laboratories and equipments  
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 (b) Library/seminar/reading room 

 

  (c) Computer Facilities 
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  (d) Internet and Wi-Fi  

 

  (e) Sports and culture facilities 
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 (f) Classrooms 

 

                                                (C)  FEEDBACK ABOUT DEPARTMET AND FACULTY  

 

6. Have you obtained sufficient know how (both in theory and practice) at dept.? 
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7. Is the education imparted was useful and relevant in your present job? 

 

8. Were the administrators and teachers co-operative? 
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9. Rate the following academic initiative taken by the college to improve know-how of the students  

(a) Industry oriented projects 

 

 (b) Seminar and workshop  
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 (c) Guest Lectures 

 

 (d) Special classes for biting Industry/Academic gap 
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                                                 (D) Please comment on the following points 

10. Relevance of curriculum in your job  

 

11. Need any change in curriculum and syllabus 
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12. Improvements in teaching and learning process 

 

13. Your vision for the college  
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14. Your contribution to the college  

 

15. Any other suggestion/ comments   
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